K-Bo
1

HAMMEHOBAHWE
Banka TCY

KpoHwTelH kpenneHus

rnywmnTens
MoaposzeTHuk TMN A

Wap SH12A

BonTt M8x30
Bont M10x35

Bont M12x70
[anka M12(c.koHTp.)

[poBepd 10

Ulanba d 8
Lllanba d 10

LWarba d 12

MNos.
1

GAPKOI "LEADER" H206-A

Cxema cbopku

HYUNDAI ELANTRA XD (TAGAZ) Apmkyn - D(H) | S(kr) | T(kn) Clxr)
2000 — 2006 / 2008 - 2010 r.B. H206.A | 7 a0 a0

D = g* TC/T+C (2opusoHmarnbHas cuna, delicmeyoujas
Mexdy msi2a4oM U rpuyernom)

S — cmamudyeckas eepmukanbHas Hagpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca msaada

C — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHM OCbIO UIU
ocAMU npuyena ¢ YeHmparsbHO PacrofioXeHHOU 0Cbio,
Ko20a OH CuereH ¢ ms2a4yoM u 3a2pyxeH 00
mexHu4ecKu 00MycmuMoU MakcumMarbHOU Macchl

TexHuyeckne xapaktepuctukm TCY cootetctBytoT FTOCT P 41.55-2005 (MpaBuna ESQK OOH Ne55)
«EpmHoo6pasHble npegnucaHns, Kacallmecs MeXaHNYecKmx CuenHbiX YCTponcTB. CocTaB TPaHCMOPTHbIX
cpeacTs» .

MarotoBuTEenb MOCTOSAHHO coBeplueHcTBYeT TCY, NO3TOMY HEKOmopble KOHCMPYKMUBHbIE U3MEHEHUS
mMoz2ym 6bimb He ompakeHbl 8 HacCMosiWeM u3daHuu.

1. TEXHWYECKME OAHHbIE

Tun coegunHeHus: waposoli Onametp cuenHoro wapa: 50 vm Macca komnnekma TCY: 15 ke

2. KOMIMNEKT MNOCTABKU
TCY (H206-A)
Ans HYUNDAI ELANTRAXD......coooiiiiiiiiiciees 1 wm. PyKOBOACTBO MO SKCMNYATALMM.......cvvveiireieeiies 1 wm.
[MaKET KOMMAEKTYIOLLMX. ..c.veervenieneeieieeeereeiesieeseeeeans 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcranoBka TCY gomkHa OCylLeCTBNATLCA TONbKO B CEPBUCHBIX LIeHTPax, UMEHLUX JIULIEH3NIO
' Ha paHHbIM BuAa pabot. Mepep yctaHoBko TCY BHMMaTenbHO O3HAaKOMbLTECH C HacTOSLLEW
s UuHcTpykumein. [pepBaputenbHO ouYMCTUTE pe3bboBbie COeAUMHEHUA OT Kpacku (npu
Heo6xoAMMOCTH).

* [Nepen Tem, kak npomssecTn MoHTax TCY, aBToMOOGUNb HEOBXOAMMO YCTAHOBUTb HA CMOTPOBOW
siMe, OTCOeAMHUTb akKyMYnATOpHyt GaTapero, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOMUIb CTOSIHOYHBIM TOPMO30M,
nog Korieca nosnoXuTb Yropbl.
» PaboTy no MoOHTaxy [OMmKHbI NPOM3BOAUTL ABA YernoBeka, cobnogas Mepbl NPeaoCTOPOXHOCTU.
* [epen yctaHoBkon TCY HeobxoaMMoO CHATb OOKOBYHO OOLIMBKY GaraXHOro OTAeneHus u
AeMoHTMpoBaTb 6amnep. CHATb ycunutenb Gamnepa W KpOHLWTEMHbl ycunuTens 6Gamnepa, (B
JanbHeNLwem 3T KPOHLWTENHbI He NOHaZobaTCs ).
» Bontamun M8x30 (5) 3akpenuTb yeunutenb 6amnepa k TCY.
* YcTaHoBUTL LWITencenbHbln pasbem (LLP) Ha nogposeTHuk TCY (3) . MogcoeanHWTb XryT NPOBOAOB
ot LLPa k anekTponpoBoake aBToMoOuUs.
* YcraHoButb TCY (1) ¢ 6amnepom B NOHXeEpOHbl aBTOMOGUNs coBMmecTnB oTBepctuss TCY co
LWTaTHBIMKU OTBEpCTMSIMK aBToMobuns. 3akpennutb TCY (1) C HUXKHEN CTOPOHBI FTOHXXEPOHOB LLECTLIO
6ontamn M10x35 (6) , ycTaHOBMB Ha MpaBbli TOHXXEPOH KPOHLUTENH KpenneHus raywutens (2)
(BXoauT B kKOMMMEKT K TCY).
* YcTtaHoBUTbL Ha TCY cbeMHbIl wap (4) n wrencenbHbin pasbem (LUP).
* MNopcoeanHNTb akkyMynsiTopHyto 6atapeto 1 NpoBepuTb AENCTBUE CUrHANOB.

MomeHmbI 3amsikku pe3b608bix coeQUHeHUl

Hon;::aMJ;::blﬁ War pe3uBur™, lanka (knacc npoyHoctn no MOCT 1759-70) Bont (knacc npoyrHoctn no FOCT 1759-70)
pe3b6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**an npumMmeHeHun pe3b608bl)( COeAMHEHWIN C KPYMHbIM LLIAroM MOMEHT 3aTSXKKU Ha3Ha4aeTCcs No aTow xe Tabnuue.



